

观摩会见证孩子的神奇变化

研究证明:有效使用大脑可大幅提升学习效率、提高学习成绩
寒假期间河南选拔招收200名8-17岁中小学生,接受世界前沿脑力开发成果集训

中国青少年社会服务中心办庆功会

相关链接

不久前在中东国家巴林刚刚落幕的“第十六届世界脑力锦标赛”中,传来了一条爆炸性新闻,以新思维学员为班底的中国代表队首次参加该赛事,获得了2金4银1铜的好成绩,一举夺得团体总成绩亚军,7名选手中的6名被评为“世界记忆大师”。

世界脑力锦标赛是大脑思维运动方面最权威、最具影响力的国际性赛事,对新思维教育梯队的中国代表团在本届大赛的一鸣惊人,外国媒体表示“中国人在脑力开发领域已经开始超越西方发达国家!”

2008年1月6日在郑州市青少年宫举行的观摩会上,世界记忆大师将现场教授脑力开发技巧,展现孩子掌握方法后的神奇变化。

科学用脑实现快速学习

自2003年开始,新思维教育的专家团队就密切关注当前中小学生教育,一些中国孩子“边哭边学,越哭越规矩”的现象和英美等国家孩子“边玩边学,成才无数”的强烈对比让他们深刻意识到:传统被动式教育已让学生的创新思维越来越弱,错误的学习方法、不良的学习习惯已使大量学生走向“黑钟”。

在经过系统的实验考察、数据分析后,新思维教育特别组织教育



新思维学员在第16届世界脑力锦标赛上创造奇迹夺2金4银1铜为国争光!

专家成立脑力开发小组进行科研攻关,在摒弃传统教育方式的基础上,引进国际先进教育成果,融合脑力学、语言学、心理学等多门学科的研究成果,结合国人的心态模式、思维习惯,从记忆力开发、大脑潜能开发、大脑平衡训练等多种方面综合设计,研发出了一套适合国人的脑力开发技术。并于2004年起,在教育系统内部推广近千名中小学生进行抽样试验,成果相当喜人。

普及全脑教育,将举办集训营

据了解,为了这次推广新思维脑力开发教育成果,新思维全脑开发集训营将面向全国近两亿8-17岁中小学生选拔1500人,其中来豫报名200人。家长可带小孩到指定地点参加现场观摩会,经测试合格者可接受世界前沿脑力开发成果集训。集训结束后,学员将获得新思维教育专家团特别颁发的大赛证书。家长将受邀参加毕业典礼,亲眼目睹孩子集训前后的惊人变化,同时,新思维将挑选十名优秀学员参加全球最权威的脑力锦标赛。

零距离接触世界记忆大师

2008年2月10日~2月18日,新思维教育元年讲师团将在河南省开展为期8天的脑力开发训练。届时,多名脑力冠军将现身说法,传授惊人记忆。世界记忆大师教练,国外多所大学客座教授、新思维教育专家组主要负责人郭伟民教授此次也将应邀回国。其间弟子中国区脑力锦标赛冠军傅诚威、最年轻的记忆大师卢海鹏等个个神采奕奕,从此次来讲,根据每个孩子的个性特点设计专业的教学方法,保证每个孩子都能得到正确的、科学、规范的脑力提升。

给孩子一个轻松的学习方法

不少参加过培训的新思维教育在广科举办的脑力开发成果观摩会的家长,对台上的记忆大师们不可置疑的记忆表演可谓印象深刻,而对自家孩子在经过导师讲解30分钟的指导培训过后,流利地背诵《道德经》首句50位数字和顺序,倒背“九九八十一”更是拍手称绝。新思维教育专家组主要负责人苏新民教授告诉笔者,这并非变魔术,而是一种技能,任何一个身心健康的人,只要你把科学、合理的记忆方法,都能“现学现用”。同时良好的学习方法让孩子的学习轻松愉悦,促使孩子的学习兴趣,懂得孩子爱上学。

专家观点



世界著名教育学家、世界脑力锦标赛冠军陈立、巴黎与新思维教育专家陈伟。

●人类大脑可以像肌肉一样锻炼

“你的大脑可以像肌肉一样锻炼,变得更强壮!”世界脑力锦标赛创始人、教育专家、现任实验机构执行负责人陈立博士,被誉为“世界大脑先生”,他在多年来对人脑开发的研究中,发现了人脑记忆方式。人脑思维方式都来源于大脑思维运动的道理。右脑的使用率像右腿长于人类理解能力,形象思维能力都没有被完全开发。创造性思维和逻辑思维必须从小锻炼,我国教育在这一领域还属于起步阶段。如果孩子在幼年时不进行正确的大脑训练,开发右脑思维能力,势必大幅度影响智力,耽误孩子一生。

●一般人的大脑只用了6%

科学家玛格丽特米楚通过研究指出:普通人大脑潜能只运用了6%,还有94%的潜能未被开发。世界脑力锦标赛创始人、教育专家陈立博士早就说:“中国人的大脑有非常大的潜能,中国的汉字复杂多样,相对于26个英文字母,中国人更有优势学好知识,提高大脑创造力,每个孩子都有可能是天才。”

●17岁前是孩子成才关键

新思维教育专家组在研究中发现,人类大脑一连串不同神经元的突触数会在成长过程中有选择性地被删去一半。而儿童大脑皮质活动频繁,2岁儿童的大脑皮质活动强度已基本接近一般成年人的水平,4岁儿童的大脑皮质活动可以达到成年人的两倍,且一直持续到10岁,18岁时达到成年人的水准,4~17岁这段时间是孩子最好的学习时间。

因此,教育专家向家长敲响警钟:“务必在孩子的黄金岁月选择高能的教育方法开发孩子的大脑,提升孩子学习能力、竞争能力。”一位在中国教育行业工作了近40年的老教授不无感慨:“17岁之前是孩子成才的关键!”

8天,可能改变孩子的一生

快速学习决定孩子的未来

进入21世纪,知识经济初现端倪,信息以几何速度增长。几乎在船毁即进之间,你就会被时代淘汰。因此,快迅学习成为了这个时代最重要的特征和主题。

如何在知识爆炸的时代快迅获取知识,提高学习和工作效率,已成为全人类面临的一项共同课题。只有找到一个快速学习方法,才能适应这个知识爆炸的时代!真正驾驭这个时代!

新思维教育顺应了时代对教育提出的发展要求,秉承发展全脑教育,让每一个孩子都能成才的社会责任感,主动承担开展全脑教育的研究,以提高记忆作为切入点进行重点科研攻关。研发出了一整套适合中国人思维模式的脑力开发技术,从而达到快速学习、快迅记忆的目的。由此,广大父母对孩子成才的迫切期盼已不再是遥遥无期,而是指日可待。

报名咨询暨观摩会

观摩会上世界记忆大师将现场免费传授脑力开发、快速记忆方法,并抽取若干名学生进行一对一辅导,参会家长将亲眼见证自己孩子在短短半小时培训后表现出的惊人潜力。

出席嘉宾:

世界记忆大师精英讲师团
河南省社科界、教育界领导及专家

报名程序:

- 于指定地点领取观摩会门票预定席位(仅设320个家庭席位)。
- 凭票免费参加观摩会
- 免费为孩子思维能力测试
- 参加新思维教育全脑开发集训营(于2008年2月10日至2月18日在武汉大学郑州启元国际学校进行)

报名须知:

观摩会时间:2008年1月6日下午3:00

观摩会地点:郑州市青少年宫(嵩山路与中原路交叉口)

领票地点:

- 郑州市青少年宫大厅(嵩山路与中原路交叉口)
- 河南省人民会堂正门(花园路1号)
- 郑州大酒店大堂(火车站长途汽车中心站对面)
- 郑州大学国际交流中心小北楼101室(红大门直进300米)

报名申请 0371-67761880 67761881
订座电话 61661880 61661881

主办单位:南方创新思维研究院

承办单位:河南省现代科教发展有限公司



新思维全脑开发集训营成果喜人

两天记住1000个英语词汇

据抽样统计:经过新思维系统培训后,八成以上孩子能在1个小时内记忆60个英语单词以上。

一名初二学生仅用10分45秒就记下60个初二英语单词;在两天内则记下中学近千个英语词汇,并熟练运用。

一名经常被老师忽视、被同学嘲笑、英语成绩从来都是全班倒数的第一学生,居然在三天内记住了1000多个单词,一个星期背诵1学年英语课文。

1天记忆1学年全科目公式

陈嘉文,广州某中学初三学生,平时学习很刻苦,但成绩平平,在新思维教育培训后,1天记忆1学年全科目公式,从此各科学习成绩提升很快,从中等生进步成为全校优等生。

黄渡海,某著名高校生物技术博士,07年9月20日参加观摩会以后,报名参加了新思维脑力军训,仅学了一个二年数字记忆方法,就在下午把圆周率背诵到1000多位,从此解决他数学、公式、专业术语记忆的问题。

新思维教育成果回顾

马久,深圳某中学高三(11)班学生,学习前记忆力较差,学习容易犯困,培训完新思维记忆课程后,妹妹有了“过目不忘”的能力。而且背诵课文的具体页数一页。某一行,学习完短短的2个月后,以打最头筹的化学经常不及格。现在是全班第3名。

何卓毅,男,演示某实验学校初二学生。以前厌学心理较重,每天沉迷于网络游戏,学习成绩是倒数第3名。家长无奈之下,让他参加新思维教育的培训。现在他对学习产生浓厚的兴趣。觉得学习是一件很快乐的事情,目前学习成绩已经进入了全班的前十名,物理考到了全班第二名,从而改变了沉迷游戏的恶习。